
Anotace:
Máte v majetku obce budovu, která chátrá a vy nevíte, co s ní? Leží vám v šuplíku starý projekt rekonstrukce a nejste si jistí, jestli by i dnes
splnil to, co od něj očekáváte? Máte několik projektových záměrů a snažíte se na ně sehnat finance? Chybí vám obecní byty pro některé
skupiny obyvatel? Potřebovali byste výstavbu v obci koncepčně uchopit? Dozvěděli jste se o dotačních výzvách na bydlení a zajímalo by
vás, jestli jsou pro vás vhodné? Chtěli byste zadat k vypracování stavební projekt a uvítali byste pomoc s ujasněním zadání? 

V těchto i mnoha dalších situacích vám dovedeme pomoci. Nabízíme poradenství v těchto oblastech: 

architektonické řešení – možnosti úprav objektu, vhodnost dispozic, technické řešení, úpravy veřejného prostoru 
strategie – urbanistická rozvaha v kontextu obce, udržitelné nakládání s obecním bytovým fondem a možnosti jeho rozšiřování 
dotační podmínky – výzvy na sociální a dostupné bydlení (IROP, NPO) 
cílové skupiny – specifika nájemníků sociálních bytů, údržba a provoz budovy

Máte-li zájem o konzultaci s odborníky na bytové projekty z Agentury pro sociální začleňování, ozvěte se svým lokálním konzultantům
nebo na e-mail eliska.buocikova@mmr.gov.cz. Napište nám, co v oblasti bydlení právě řešíte, a my Vás pozveme na nejbližší
konzultační den ve vaší lokalitě.  

Nejpozději dva týdny před termínem konzultace budeme chtít, abyste nám zaslali výkresovou, popř. textovou dokumentaci k aktuální
fázi záměru, stručný popis stavu projektu a jeho přesnou adresu. Pokud tyto podklady k projektu ještě nemáte, bude třeba, abyste
nám zaslali minimálně adresu domu či pozemku (v případě nové výstavby) a popis svojí rozvahy. 

Konzultace jednoho projektového záměru trvá vždy cca hodinu a kromě expertů z Agentury pro sociální začleňování jsou Vám k
dispozici také kolegové z Centra pro regionální rozvoj České republiky, abychom vám dokázali se záměrem poradit jak z hlediska
projektového, tak i z hlediska investičního.

Jak to funguje:

Konzultace se konají v rámci projektu Centrum podpory a rozvoje aktivit směřujících k desegregaci v území,
reg. č. CZ.03.02.02/00/22_004/0003844

KONZULTAČNÍ DNY STAVEBNÍCH PROJEKTŮ OBCÍ V OBLASTI BYDLENÍ


